

# “大家都在羡慕他时，他却这样走了”

60多名大学生齐喊加油，想把突发意外的同学叫醒  
他是班里的学习委员，博客写得很棒，一口流利的英语  
刚被北京一家公司录用

昨日12时20分，李先生给本报来电称，中原路与桐柏路交叉口一大学校园内，一名学生中毒，正在抢救。

在他报料的同时，电话里传来呼喊声：“赵旭，加油！赵旭，加油！”

这是很多人的齐声呼喊，声音悲凉。

“你们快来吧，我被学生们救人的热情感动得哭了。”

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：  
东区热线：60955255



同学们在抢救室外焦急地等待。

## 12:28 “赵旭加油！”不少同学嗓子都喊哑了

昨日12时28分，中原路与桐柏路交叉口学校教学楼3楼，60多名学生围着楼梯，急救人员正在对一名青年男子施救。

同学们还在高喊：“赵旭加油！”

不少同学嗓子都喊哑了。

12时35分，“快！去医院抢救，抬病人上车。”众多同学都争着抬担架。

雨中，几十名同学跟着急救车跑向医院，没有一个人打伞。

“人刚才已经不行了，急救人员抢救后，好像又活过来了。”同学杨小彬说。

跟着的几名同学一边抹脸上的雨水，一边说：“那就好！”

“希望这名同学能活过来。”特巡警二大队民警李明长叹了一口气。

## 12:45 “我的孩儿呀！”

12时45分，赵旭被抬到市中心医院急救室门口，他的脸色青黄。

赵旭的母亲张萍和父亲赵玉章想跟着进入抢救室，被大夫劝住：“你们进去对抢救不利，我们会尽全力抢救！”

赵玉章捶打着医院咨询台，哭着趴在桌面不停地说：“我的孩儿呀！”

“他没有谈恋爱，他说找到工作，稳定下来再说。”赵旭的母亲张萍说。

就在前天，赵旭去北京和一家公司签订了工作协议，工作基本定了。

“孩子应该不会是感情和就业方面出的事。”张萍说，赵旭平时爱打篮球，在班里的学习和表现都不错。

“我们把好好一个学生送到学校，出了这事，校方应该给个说法。”

## “昨晚还聊到深夜”

“昨天晚上还聊到深夜，今天咋出了这事儿？”同班的小峰对同寝室同学说着。

小峰说，赵旭睡上铺，他睡下铺，学的都是材料与工程专业，今年上大四了。

赵旭是在11时许被同学发现歪倒在学校教学楼3楼的楼梯间的。

教赵旭的李老师说：“看样子是氯化钡中毒……”

“赵旭今天上午应该去上化学实验课了，可是我在实验室没有遇到他呀。”和赵旭同寝室的小杜说。

实验课中有没有氯化钡？两名学生点了点头。

## 13:00 “我们真的尽力了”

13时，医生张利从急救室走了出来，问谁是孩子家长。

记者的心猛地一沉。

张利把赵旭的父母叫到西边，轻声说了两句。

赵玉章当时就哭倒在椅子上。

张萍紧抓着张利的手大声说：“孩子不是身上还热着吗？刚才不是抢救过来了吗？谢谢你们，继续抢救啊，我要孩子呀！”

“我们真的尽力了。”张利摇了摇头，“刚才在学校抢救时

他有点反应，那是条件反射，那时病人几乎没有生命体征了。”

张萍冲进急救室，撕心裂肺的哭声传来。

大厅内的空气仿佛凝固了。

## 13:30 看到长孙的遗体，老人老泪纵横

“我的侄儿可是个好孩子，从小聪明，又是下辈中最大的，生活和学习处处带头。”赵旭的叔叔赵金章说。

13时30分，赵旭的爷爷赶来，看到长孙的遗体，老人老泪纵横。

此时的赵旭，浑身呈青色，10个指甲发黑。

## “大家都在羡慕他时，他却这样走了”

赵旭的一个同学说，赵旭在教学楼出事，可他的教室和实验室都不在那栋楼上。

14时许，中原区公安分局刑侦大队民警找到实验室及出事楼层相关人员调查。

校方也开始对赵旭的同学展开调查。

“他这次去北京，可能想远离郑州，成就一番事业。大家都在羡慕他时，他却这样走了。我们都想不开。”赵旭的同学说。

赵旭的家长对他期望很高，赵旭在这方面有些压力。

他家离学校很近，但他还坚持在学校里住。他有时不想见自己的家长。“他爸在设计院工作，赵旭怕见到父亲，他走到父亲单位门口时常绕道。”

## 18:00 “他可能是喝了氯化钡”

18时许，学校一领导说，赵旭的死因警方还在调查中。

“我刚才询问了他的班主任和辅导员，平时并没有发现赵旭心理不正常的现象。”

“他现在回来做毕业论文，因为已经是毕业班的学生，他们不必去班里集体学习了，一个老师带几个学生，学生不会可直接找老师。赵旭今天可能去实验室了。”

“初步了解，他可能是喝了氯化钡。”

这位领导从赵旭的同学口中得知，赵旭的家人对赵旭要求很高，一直希望让他成为全才，赵旭不太喜欢工科，但他学的却是工科。

“不管怎样，学校老师感到很内疚，如果他近期和我聊天，我得到相关信息，一定会拉他回来的。”

## “他是个有主见的好学生”

18时30分，警方称，将对赵旭吐出的污物进行化验，赵旭真正死因正在进一步调查中。

“他是个有主见的好学生。”谈起赵旭，学校领导说得最多的两个字就是“惋惜”。

“北京一家公司已经同意录用他了，他的用人协议已经寄到北京，当时去了5名学生，他是第一个被录用的。”

这位校领导说，他教过赵旭，赵旭长得很帅，德智体各方面都很好，在班里还是学习委员。

22岁的赵旭文科非常好，文笔非常好，博客写得很棒，一口流利的英语。

线索提供 李红耀



虽然医生全力抢救，还是没有挽留住这名大学生的生命。



悲痛欲绝的父母。

【新闻附件】

## 氯化钡

高毒，口服后急性中毒表现为恶心、呕吐、腹痛、腹泻、脉缓、进行性肌麻痹、心律紊乱、血钾明显降低等。可因心律紊乱和呼吸肌麻痹而死亡。吸入烟尘可引起中毒，但消化道症状不明显。接触高温本品溶液造成皮肤灼伤可同时吸收中毒。

慢性影响：长期接触氯化化合物的工人，可有无力、气促、流涎、口腔黏膜肿胀糜烂、鼻炎、结膜炎、腹泻、心动过速、血压增高、脱发等。